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2026. február 11-én nagy sikerrel zárult az esztergomi Zsolt Nándor Katolikus 

Zeneiskola Alapítványának javára rendezett farsangi jótékonysági hangverseny a 

Dobó Katalin Gimnáziumban. Az immár több éves hagyományra visszanyúló 

hangverseny az adománygyűjtés nemes célja mellett teret és lehetőséget ad a 

Zeneiskola tanárainak és növendékeinek a játékos, jelmezes mulatságra, ahol 

mindig egy mesés kerettörténet mentén zajlik a közös muzsikálás. 

Ebben az évben Barbie a rózsaszín lány kerekedett fel, hogy kilépve a mesék 

birodalmából nagy utazást kezdjen az emberek világába, hogy felfedezze, hogyan 

boldogít a zene. Barbie útitársa Dirr-Dúr a csetlő-botló bohóc, aki minden 

hangszerért egyformán lelkesedve szeretne megtanulni muzsikálni. A két mókás 

főszereplő útjuk során találkozik mackókkal, törpékkel, hegyi manókkal, 

bárányokat legeltető juhászokkal. A sokszínű társaság a zenei stílusok és műfajok 

széles kavalkádját hallgathatja, melynek végén Barbie is mély gondolatokkal 

fogalmazza meg a zene igazi értkékét; 

„Annyi emberrel találkoztam. Olyan sokszínű zenéket hallottam és a világ 

számtalan országában megfordultam. Most úgy érzem, hogy itt az ideje 

elgondolkodni az utazásom végén. Rájöttem, hogy a boldogság nem egy rózsaszín, 

tökéletes világban létezik. Számomra a boldogság magában a zenében rejlik. 

Mindaz, amit az út során megtapasztaltam – a kismackók vidámsága, a hóember 

csodái, a delfinek játékossága, a kalózok bátorsága, a Napkelte titka, a szerelem 

varázsa, a tangó szenvedélye és a polka öröme – mind egyetlen igazságot tanított 

meg nekem: 

»A zene nem csak hangokból áll. A zene figyelem, türelem, játékosság és 

együttműködés. És legfőképpen öröm, amit meg lehet osztani.«” 

A jótékonysági hangverseny remek hangulatban telt, melynek keretében a 

Zeneiskola együttesei – Vonószenekara, Fúvószenekara és Zeneiskola Kórusa 

mellett- a növendékek egyénileg is megmutathatták zenei tudásukat, kreatív 

jelmezeiket. 

Gratulálunk a fellépő növendékeknek, művésztanároknak és hálásan köszönjük 

az adományokat! Jó hangulatban, örömmel, mókával és nem utolsó sorban sok-

sok zenével telt ez a szép este. Köszönet érte mindenkinek!  

 


